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   平成２９年１２月１５日（５） 

開議   １０時１１分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は、１３名であります。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 日程第１ 議案第６７号から、日程第４ 議案第７０号までの追加議案の上程を行い、

提案理由の説明、質疑及び委員会付託を行います。 

 市長から、議案４件が提出されております。これらを一括上程し、議題といたします。 

 市長に、提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 皆さん、おはようございます。本定例会に追加提案しております議案につきまして、提

案理由を御説明申し上げます。 

 議案第６７号は、豊前市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正に

ついてであります。 

 豊前市議会議員の期末手当について、平成２９年人事院勧告に伴う特別職の国家公務員

の給与改定に準じ改定をするものであります。 

 議案第６８号は、豊前市職員の給与に関する条例の一部改正についてであります。平成

２９年人事院勧告に伴い、豊前市職員の給与改定をするものであります。 

 議案第６９号は、平成２９年度豊前市一般会計補正予算第６号についてであります。今

回の補正予算は、人事院勧告に伴う給与改定及び退職手当について、所要の措置をいたし

たところであります。 

 その補正額は２３９８万１千円で、補正後の予算総額は１１８億１９９２万円でありま

す。 

 歳出の目的別補正の概要について、御説明申し上げます。 

１款議会費は、人件費２２万円の補正であります。 

２款総務費は、人件費１６５６万９千円の補正であります。 

３款民生費は、２３２万２千円の補正であります。人件費２００万９千円、国民健康保険

事業特別会計繰出金３１万３千円であります。 

４款衛生費は、人件費７３万７千円の補正であります。 

６款農林水産業費は、人件費８９万２千円の補正であります。 

７款商工費は、人件費７７万１千円の補正であります。 

８款土木費は、人件費１０１万４千円の補正であります。 

１０款教育費は、人件費１４５万６千円の補正であります。 
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 この補正予算の財源は、市税及び地方交付税を措置いたしたところであります。 

 議案第７０号は、平成２９年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算第３号につい

てであります。 

補正額は、人件費３１万３千円で、補正後の予算総額は４０億１９２４万５千円であり

ます。 

 以上、追加による提出議案の概要について御説明申し上げましたが、緊急かつ必要な案

件でありますので、議員各位には慎重に御審議のうえ、すみやかに御議決くださいますよ

うお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 議案の上程並びに提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております、各議案につきましては、お手元に配付の議案付託表の

とおり、所管の委員会に付託をいたします。 

 ここで議事運営上、暫時休憩をいたします。 

 休憩中に文教厚生委員会、総務委員会の順に開催をお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

休憩 １０時１６分 

再開 １０時４８分 

○議長 磯永優二君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第５ 議案第５６号から、日程第１９ 議案第７０号までを一括議題といたします。 

各委員長に付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

はじめに、文教厚生委員長。 

○７番 福井昌文君 

 皆さん、おはようございます。それでは、文教厚生委員会の報告をいたします。 

 当委員会は、今月１１日と、先ほどの本会議休憩中に、全員出席のもと、開催いたしま

した。 

 当委員会に付託された議案は、予算案件２件でありました。 

 はじめに、議案第６６号 平成２９年度豊前市一般会計補正予算について、審議いたし

ました。慎重審議の結果、全会一致で可決いたしました。 

 次に、議案第７０号 平成２９年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算について、

先ほど審議をいたしました。これも慎重審議の結果、全会一致で可決すべきと決しました。 
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 以上で、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 続きまして、産業建設委員長。 

○５番 黒江哲文君 

 皆さん、おはようございます。それでは産業建設委員会の報告をいたします。今月１２

日に委員全員出席のもと、開催いたしました。 

 当委員会に付託された議案は、条例案件１件、議決案件５件と、予算案件１件の計７件

でありました。 

 議案第５７号は、豊前市中小企業融資金の預託に関する条例の一部改正であります。 

この議案に対して、委員会では、豊前市中小企業融資金は、零細企業・中小企業を育成す

るためにも金利の引き下げ等、融資を借りやすくするような制度の構築を図ること。また、

引き続き、零細中小企業に対して支援できるよう、工夫に努めることを申し入れ、採決を

いたしました。 

 全会一致で可決いたしました。 

 議案第６０号から議案第６４号までは、指定管理者の指定についてであります。 

慎重審議の結果、全会一致で可決いたしました。 

 次に、予算案件の議案第６６号 平成２９年度豊前市一般会計補正予算については、災

害時には、災害対象雨量を超えた場合は、区長会、建設業界へお願いし、災害箇所の把握

をし、早期発見に努めることを申し入れ、採決をいたしました。 

 全会一致で可決いたしました。 

 以上で、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 最後に、総務委員長。 

○６番 平田精一君 

 皆さん、おはようございます。それでは、総務委員会の報告をいたします。 

 総務委員会は、今月１３日と本日、委員全員出席のもと、開催いたしました。 

当委員会に付託された議案は、条例案件５件、予算案件２件、承認案件１件の計８件でし

た。 

 各議案、慎重審議をいたしました。特に、議案第５８号 部制導入に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定については、まだ十分な準備ができていないのではないか、等の意見

が続出いたしましたが、４月までの少ない期間でありますが、最善の努力をします。市長

部局３部、独立機関である教育委員会、議会の、全部で、５部体制で始めさせてください。

その後につきましては、順次、市民目線に立って改善していきます。議会答弁等、これか

らのことは、よく議会運営委員会と協議させてください、と執行部より答弁がありました。 
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 それを受け、機構改革の機構改革でなく、市民のための機構改革に最後まで真剣に取り

組んでもらいたい、と申し入れを行いました。 

 その後、採決をし、全会一致で可決いたしました。 

 他の議案、第５６号、議案第５９号、議案第６６号、議案第６７号、議案第６８号、議

案第６９号については、採決の結果、全会一致で可決しました。 

 また、議案第６５号の承認案件については、採決の結果、全会一致で承認しました。 

 以上、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

ただいまより、委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

 日程第５ 議案第５６号から、日程第１３ 議案第６４号までを一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案９件を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案９件は原案のとおり可決されました。 

 続きまして、日程第１４ 議案第６５号を採決いたします。 

議案に対する委員長報告は、承認であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 日程第１５ 議案第６６号から、日程第１９ 議案第７０号までを一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案５件を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって本案５件は、原案のとおり可決されました。 

 それでは、今定例会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、これを許可します。 

 市長。 
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○市長 後藤元秀君 

 平成２９年第５回定例市議会を閉会されるに当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

去る１１月２９日に開会されました、このたびの定例市議会におきまして、議員各位には、

今後の市政運営に必要な平成２９年度の補正予算をはじめ、重要案件につきまして   

本会議、並びに各委員会を通じて慎重に御審議を賜り、衷心より敬意と感謝の意を表する

次第であります。ありがとうございました。 

ここに成立いたしました補正予算並びに条例等につきましては、その施策を推進し、市

政の一層の進展と住民福祉の向上に寄与してまいりたいと存じます。 

なお、御審議の間、議員各位から賜りました貴重な御意見、御提言等につきましては、

十分に尊重し、市政運営に細心の注意を払ってまいる所存でありますので、今後とも御指

導、御鞭撻を賜りますよう心からお願い申し上げます。 

これから厳しい寒さに向かいますが、議員の皆様には、御自愛のうえ、健やかで多幸な

新年をお迎えくださいますよう、お祈り申し上げまして、閉会の言葉といたします。 

ありがとうございました。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

 市長の挨拶が終わりました。 

 本議会にとりましては、豊前市始まって以来の行政の部長制という、非常に今後の市政

にとって重要な案件も通りました。３カ月の準備期間がございますが、先ほど委員長報告

にもありましたように、市民目線に立って、しっかりと今後の行政運営を、よろしくお願

いいたします。 

 それでは、これをもって平成２９年第５回豊前市議会定例会を閉会いたします。 

 皆さん、お疲れ様でした。 

閉会 １０時５９分 


